3 класс. Математика.
Урок 19.
Тема:  Контрольная работа.
Цель урока: 
 1)Контроль знаний, умений учащихся по пройденному материалу.
2)Выявление существующих пробелов в знаниях.
Оборудование: 
Мудрая Сова; карточки с заданиями для контрольной работы
Ход урока:
1.Сообщение темы и целей урока.
Мудрая Сова сегодня решила проверить ваши знания и предлагает решить контрольную работу.
4. Работа над заданиями в контрольной работе.
1 вариант.
1.Решите задачу:
  Девочка прочитала в первый день 16 страниц, а во второй – 14. После этого ей осталось прочитать 18 страниц. Сколько всего страниц в этой книге?
2.Решите задачу:
   Карандаш стоит 3 рубля. Сколько стоят 9 таких карандашей?
3.Решите примеры:
(17 – 8) · 2 =                         82 – 66 =
(21 – 6) : 3 =                         49 + 26 = 
18 : 6 · 3  =                           28 + 11 =
8 · 3 – 5 =                              94 – 50 =
4..Сравните( поставь  знак «<», «>» или «=»):
38 + 12 … 12 + 39                              7 + 7 + 7 + 7 … 7 + 7 + 7
5.Найди периметр прямоугольника со сторонами 4 см и 2 см.
6.Задача на смекалку:
   Заполните пустые клетки, чтобы сумма цифр по диагонали, по горизонтали и по вертикали была равна 33.
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2 вариант.
1. Решите задачу:
  В первый день школьники окопали 18 деревьев, во второй – 12 деревьев. После этого им осталось окопать 14 деревьев. Сколько деревьев было нужно окопать школьникам??
2.Решите задачу:
   В пакете 7 кг картофеля. Сколько килограмм картофеля в трёх таких пактах?
3.Решите примеры:
(24 – 6) : 2 =                         87 – 38 =
(15 – 8) · 3 =                         26 + 18 = 
12 : 6 · 9  =                            73 + 17 =
3 · 7 – 12 =                            93 – 40 =
4..Сравните( поставь  знак «<», «>» или «=»):
46 + 14 … 46 + 15                             5 + 5 + 5 … 5 + 5
5.Найди периметр прямоугольника со сторонами 3 см и 5 см.
6.Задача на смекалку:
   Заполните пустые клетки, чтобы сумма цифр по диагонали, по горизонтали и по вертикали была равна 33.
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Итог урока.
Игра «Настроение»
6.Домашняя работа.
№8, 11, стр.27, №3 стр.26  
Стр.25 – задание на смекалку






















                                                                                                                                                                                                                                         
1 вариант.
1.Решите задачу:
  Девочка прочитала в первый день 16 страниц, а во второй – 14. После этого ей осталось прочитать 18 страниц. Сколько всего страниц в этой книге?
2.Решите задачу:
   Карандаш стоит 3 рубля. Сколько стоят 9 таких карандашей?
3.Решите примеры:
(17 – 8) · 2 =                         82 – 66 =
(21 – 6) : 3 =                         49 + 26 = 
18 : 6 · 3  =                           28 + 11 =
8 · 3 – 5 =                              94 – 50 =
4..Сравните( поставь  знак «<», «>» или «=»):
38 + 12 … 12 + 39                              7 + 7 + 7 + 7 … 7 + 7 + 7
5.Найди периметр прямоугольника со сторонами 4 см и 2 см.
6.Задача на смекалку:
   Заполните пустые клетки, чтобы сумма цифр по диагонали, по горизонтали и по вертикали была равна 33.
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2 вариант.
1. Решите задачу:
  В первый день школьники окопали 18 деревьев, во второй – 12 деревьев. После этого им осталось окопать 14 деревьев. Сколько деревьев было нужно окопать школьникам??
2.Решите задачу:
   В пакете 7 кг картофеля. Сколько килограмм картофеля в трёх таких пактах?
3.Решите примеры:
(24 – 6) : 2 =                         87 – 38 =
(15 – 8) · 3 =                         26 + 18 = 
12 : 6 · 9  =                            73 + 17 =
3 · 7 – 12 =                            93 – 40 =
4..Сравните( поставь  знак «<», «>» или «=»):
46 + 14 … 46 + 15                             5 + 5 + 5 … 5 + 5
5.Найди периметр прямоугольника со сторонами 3 см и 5 см.
6.Задача на смекалку:
   Заполните пустые клетки, чтобы сумма цифр по диагонали, по горизонтали и по вертикали была равна 33.
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Ответы:
1 вариант:
1.  16 + 14 + 18 = 38( стр.)
2.  3 · 9 = 27 ( руб.)
3.  Ответы:
18    16
5       75
9       39
19     44
4.    38 + 12< 12 + 39                              7 + 7 + 7 + 7 > 7 + 7 + 7
5.  Р = (4 + 2) · 2 = 12 см
6.
	10
	15
	8

	9
	11
	13

	14
	7
	12


 

2 вариант:
1.   18 + 12 + 14 = 44 (д.)
2.  3 · 7 = 21 (кг)
3. Ответы:
9         49
21       44
18       90
9         53
4.  46 + 14 < 46 + 15                             5 + 5 + 5 > 5 + 5
5.  Р = ( 3 + 5 ) · 2 = 16 ( см)


